

РЕЦЕНЗІЯ

на навчальний план підготовки та освітньо-професійну програму «Податкове консультування» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

На сьогодні в Україні особливого значення набуває кадрове забезпечення майбутнього державної податкової служби, контролюючих органів та консалтингових компаній, оскільки від компетенцій молодих фахівців залежатиме результат реформ та реалізація цілісної державної політики сталого розвитку країни.

Метою освітньо-професійної програми «Податкове консультування» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є підготовка та виховання майбутніх фахівців з оподаткування, а саме - податківців, консультантів з податків і зборів, податкових агентів, обліковців, фінансистів тощо.

В навчальних планах гармонійно поєднані нормативні та вибіркові дисципліни, які крім фундаментальних компетенцій облікового, податкового та аналітичного характеру, дозволяють студентам отримати специфічні навички, які в сукупності дають можливість випускникам магістерської освітньо-професійної програми «Податкове консультування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» виконувати функції податкових консультантів.

Під час навчання здобувачі отримують сучасні знання в сфері податків, обліку та податкового консультування з обов'язковим проходженням переддипломної практики у територіальних відділах державної податкової служби України, консалтингових, юридичних та аудиторських компаніях.

Отримані професійні компетентності є надзвичайно актуальними для здобувачів вищої освіти, вони допоможуть їм надавати якісні консалтингові послуги, як у сфері приватного бізнесу так і працюючи в органах державної влади.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Податкове консультування» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає сучасним вимогам та рекомендується для подальшої реалізації на базі Державного податкового університету.

Директор



Квасницький А.О.
27.05.2024